
 

 
 

LA BIODIVERSIDAD 

 
Lee este artículo del periódico y contesta a las siguientes preguntas 
 

 
  

 
 
 

     Más información: http://www.mecd.gob.es/inee 

 
 



 

Pregunta 1  1 0 9 

 
 

En el artículo se dice que “La red trófica A representa un ecosistema más diverso y, 
por lo tanto, con más alternativas en los flujos de alimento”. 
 
Observa la RED TRÓFICA A Sólo dos animales de esta red trófica tienen tres fuentes 
directas de alimentación ¿Qué animales son? 
 
 
A   El gato marsupial y la avispa parásita. 
B   El gato marsupial y el cuervo. 
C   La avispa parásita y la cigarrilla saltadora. 
D   La avispa parásita y la araña 
E   El gato marsupial y el pájaro de la miel 
 
 
 
 
 

Pregunta 2 1 0 9 

 
 

Las redes tróficas A y B se encuentran en lugares diferentes. Supón que las cigarrillas 
saltadoras se extinguieron en ambos lugares. ¿Cuál de las siguientes sería la mejor 
predicción y explicación del efecto que tendría este hecho en las redes tróficas? 
 
 

A   El efecto sería mayor en la red trófica A porque la avispa parásita sólo tiene una 
fuente de comida en la red A. 

B   El efecto sería mayor en la red trófica A porque la avispa parásita tiene varias 
fuentes de comida en la red A 

C   El efecto sería mayor en la red trófica B porque la avispa parásita sólo tiene una 
fuente de comida en la red B. 

D   El efecto sería mayor en la red trófica B porque la avispa parásita tiene varias 
fuentes de comida en la red B. 

 
 
 
 
  

 
 
 

     Más información: http://www.mecd.gob.es/inee 

 
 


